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Relie a la regle les points de 1 a 100. @@k@ :
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Relie a la regle les points de 1 a 288.
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Relie a la regle les points de 1 a 433.
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Les poires Les pierres

Combien pése une poire ? ymbien pése une pierre ? e

fall Bo ggégﬁ

=zu A =508
=z|u & =51

A la piscine

La lecon de natation des éléves de CM1 commence Le qOﬁter

4 14 heures 30 et dure 40 minutes. Pendant la premiére

moitié du temps, les éléves ont fait des exercices puis Toutes les boites de cakes contiennent 5 petits gateaux,
pendant ["autre moitié, ils ont joué au water-polo s les sachets de gaufres contiennent 3 gaufres
Quelle heure était-il quand ils ont commencé a jouer et toutes les caisses de soda contiennent 6 bouteilles.
au water-polo 7 Combien faut-il de caisses de soda pour avoir autant

de bouteilles qu'il y a de giteaux dans 3 boites de cakes
plus 3 sachets de gaufres ?

Les bonbons Les voitures

mbien pése un sac de bonbons ? ‘ =

Combien pése une voiture ¢ ?

ﬂ%%

=5y AD-2m¢ &=2¢

‘=2ﬂt AHU! & =50¢

Les bonbons

l.e nombre mYStéI’ieux Un sachet contient 21 bonbons avec deux bonbons

 la menthe de plus que de bonbons a la fraise et

Quel est le nombre mystérieux qui a été remplacé deux bonbons a la fraise de plus que de bonbons au citron

par un point d'interrogation dans ces opérations ? Combien de bonbons de chaque sorte y a-t-il dans le sachet ?

C

A B
+ + +30_ 12" gomeecs Il BomeECS il BOMBECS

L
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. Les jetons
Le parking

Déplace seulement deux jetons pour transformer
ce cercle en triangle.

Déplace seulement trois voitures
pour dégager la place pour une
volture supplémentaire.

La cible Les pirates

rois pirates ont rapporté de leurs voyages douze coffres

is copains jouent aux fléchettes. Chacun dispose
f'or. Ils en ont chacun un nombre différent et chacun en a

de trois fléchettes de la méme couleur. Les trois copains
ont déja lancé deux fléchettes chacun.

Si, au troisiéme lancer, le joueur jaune gagne 5 points, le joueur
rouge 10 points et le joueur bleu 20 points, qui va gagner ?

S T e T

in nombre pair.

Combien de coffres d’or chaque pirate posséde-t-il ?

iy

g

- o

- -
Suite logique
Combien de grains la derniére grappe de raisin devrait-elle
contenir pour que cette suite soit logique ?

AT |

PR P o
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Futoshiki
Remplis cette grille pour que tous les chiffresde 13 5
soient inscrits une seule fois sur chaque ligne et chaque
colonne. Pour taider, les signes < (plus petit que)
et > (plus grand que) te renseignent sur les deux chiffres
contenus dans les deux cases voisines.

Remplis cette grille pour que tous les chiffres de 14 5
soient inscrits une seule fois sur chaque ligne et chaque
colonne. Pour t'aider, les signes < (plus petit que)
et > (plus grand que) te renseignent sur les deux chiffres
contenus dans les deux cases voisines.

K3

2|5

Remplis cette grille pour que tous les chiffresde 1a 5
soient inscrits une seule fois sur chaque ligne et chaque
colonne. Pour t'aider, les signes < (plus petit que)

et > (plus grand que) te renseignent sur les deux chiffres
contenus dans les deux cases voisines.

4 1
5| |3

Av4

Remplis cette grille pour que tous les chiffresde 135
soient inscrits une seule fois sur chaque ligne et chaque
colonne. Pour t'aider, les signes < (plus petit que)

et > (plus grand que) te renseignent sur les deux chiffres
contenus dans les deux cases voisines.

3K P2

5 1

1Pl ][5
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En cascade

Trouve la valeur, entre 1

pour que ces opérations soient justes.
Pour t'aider, un des nombres est déja décodé.

S St X
X: -
AT =W+
Xxy-N+
&+ -2
=2 -®

X=4R=_ W= %=.
- - 9= X-.

et 8, de chaque soucoupe volante

@OUL@ D eeesserresssseresnsenesnnns
En cascade

Trouve la valeur de chaque soucoupe volante

pour que ces opérations soient justes
Pour t'aider, un des chiffres est déja décodé

TR B
H ey

‘D&UL@ D eeeeeseressssesessrenssnnne
En cascade

Trouve la valeur, entre 1 et 9, de chaque soucoupe wolante
pour que ces opérations soient justes.
Pour t'aider, un des nombres est déja décodé.

‘D@k@ D eeeesseeresssereenssereenns
En cascade

Trouve la valeur, entre 1 et 8, de chaque soucoupe volante
pour que ces opérations soient justes.
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Les extraterrestres

Alerte ! Les Martiens arrivent. Leur escadrille compte

24 membres d'équipage. La moitié sont des navigateurs,

4 sont des mécaniciens, la moitié du reste sont des

ingénieurs géographes et les autres sont des éclaireurs,

qui doivent disposer, chacun, de cing jours de vivres.

Combien de rations journaliéres de vivres

a-t-il fallu préparer pour les éclaireurs ?
o

\J A ] A
- ot -
- - - - - - . - - -
A » v A Al
- - o - ot
- - - - - = - - - i
» » » S A

L

Addi-soucoupes

Trouve la valeur de chaque soucoupe volante
pour que cette addition soit juste.

Pour t'aider, deux chiffres sont déja décodés.
Cette addition ne contient pas de retenue.

----------------

Addi-soucoupes

Irouve la valeur de chaque soucoupe volante
pour que cette addition soit juste.

Pour t'aider, deux chiffres sont déja décodés.
Cotte addition ne contient pas de retenue.

................................

Addi-soucoupes

Trouve la valeur de chaque soucoupe volante pour
que cette addition soit juste. Pour t'aider, un des chiffres
est déja décodé. Attention ! As-tu remarqué la retenue ?

........
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Vers I'horizon

Mélissa et Timothée ont emprunté les jumelles
de leur grand-pére pour admirer le paysage.

$| tu veux savoir ce qu'ils voient a l'horizon,
pars du point noir et suis les consignes.

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

A ,{f \
B

c

o L h/ = ~—
E J,r,._ézz,_.ﬁ -
G

HF )4 B

Pars du point noir en C4 et va en C5, descends en E5, tourne
vers E7, descends en diagonale vers F8 puis file jusqu'en F10,
descend en diagonale vers G8, traverse la grille jusqu'en G1,
remonte vers F1, tourne vers F3, monte en E3, tourne vers E4
ot rejoins ton point de départ.

@@k@ :
Le prince noir

Le prince noir est un redoutable chevalier qui a décidé
de renforcer son chateau. Pour savoir ce qu'il veut
ajouter, pars du point noir et suis les consignes.

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

U~ -

——

|~
:3""'\?'

T @ m m 9 O ® »

Pars du point noir en A3 et va jusqu’'en A4, descends en B4,
tourne vers BS, remonte en AS, tourne vers A6, descends en
86, frole le drapeau de droite et va jusqu’en B7, remonte en
A7, tourne en A8, descends en C8, puis en diagonale vers D7,
suis le mur jusqu'au pied de la tour, tourne vers H4, remonte
en D4, tourne vers C3 puis rejoins ton point de départ.

@@k@ :

Le cow-boy abandonné

Pauvre cow-boy abandonné tout seul au milieu
du désert | Pour savoir qui il appelle au secours,
pars du point noir et suis les consignes.

1 2 3 4 5 6 7 8 92 10

B d 4

g 74 A
cl i A
™ y

E

F

G

H

Pars du point noir en A9, va en B10, descends tout droit

en E10, tourne vers E9, remonte en D9, descends en E7

puis en H7, tourne vers H6 et remonte en E6.

Traverse le gilet du cow-boy vers E3, descends en H3, tourne
en HZ, remonte en E2, tourne vers E1, remonte vers C1.
Pour finir, traverse le chapeau du cow-boy

et continue jusqu'en C7 et rejoins le point de départ.

@&Zk@ :
Marguerite est dans le pré

Marguerite adore déguster les fleurs de cette prairie
mais pour savoir laquelle elle préfére, pars du point noir
et suis les consignes.

SN S MK N - A B -

[ —J

A oy
B
C
(»)
E

g
Fh ¥
G
H il

Pars du point noir en B3, descends en C4, remonte en B5.
Va en B6, descends vers C7, monte en B8, descends jusqu'd
la téte du papillon, descends jusqu'en F8, tourne vers F6,
descends en H6, tourne en HS et remonte en FS.

Tourne en F3, puis remonte en C2 et rejoins ton point

de départ.
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Compléte cette grille de sudoku en écrivant les chiffres
de 1a 9 une seule fois sur chaque ligne, dans chaque
colonne et dans chaque carré de 9 cases.

Compléte la phrase de Ladybug avec le chiffre que tu
as trouvé dans la case magique en rouge.

o |0

-l
-1 Oh |00 WW s~

~NIW Wi A

Compléte cette grille de sudoku en écrivant les chiffres
de 1 a 9 une seule fois sur chaque ligne, dans chaque
colonne et dans chaque carré de 9 cases.

Compléte la phrase de Chat Noir avec le chiffre que tu
as trouvé dans la case magique en vert.

w o

O |5 =
~ W

- || s

Wlwn| =iy e

[+)]
~
o
N

@@k@ :
Sudoku

Compléte cette grille de sudoku en écrivant les chiffres
de 1 a 9 une seule fois sur chaque ligne, dans chaque
colonne et dans chaque carré de 9 cases.

Compléte la phrase de Marinette avec le chiffre que tu
as trouvé dans la case magique en rose

z 3\\'
J'ai rendez-vous
avec Adrien

6] [1]9] [s
14]5 2‘L

- (W
oo
»

®
Wi~
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=| |ale

N

©

Wi

o
NN
'~

o o lwln

@@ké‘/ :
Sudotiu

>

Compléte cette grille de sudoku en écrivant les chiffres
de 12 9 une seule fois sur chaque ligne, dans chaque
colonne et dans chaque carré de 9 cases.
Compléte la phrase de Papillon avec le chiffre que tu
as trouvé dans la case magique en violet.

Je vais attraper
les Miraculous
dans __ minutes.

woN
- N AW
@
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Trouve le nombre manquant sur chaque yoyo.

Trouve le nombre manquant sur chaque yoyo.
Un nombre est le résultat de |'addition des deux yoyos

Un nombre est le résultat de l'addition des deux yoyos
juste en dessous. juste en dessous.

Code secret

Pour trouver le message secret, additionne les chiffres inscrits dans
chaque rectangle. Puis, consulte le code secret pour trouver la lettre

correspondante.
CODE SECRET

Trouve le nombre manquant sur chaque yoyo.
Un nombre est le résultat de I"addition des deux yoyos |
Juste en dessovs. Lexemple: 1]2[3[4]5]6]7[8]9[10[11}12f13]
446=10 3+2=5 8+6+7=21 A clplelFlalH|T]J[K|L|M
887 14[15/16]17]18[19[20[21[22[23[24 |25 |26
N nlolplalR[s[TulvIw[x]Y[zZ

Jﬁ R eﬂ(essa?e

NIV A S gl Y

o g g i (il AR T

[678] (78] (i8] [678] (0] (7] [668) (2] [22] [72] (7]

[676] (6] (489] [488] [36] (720] (23] (0] [759] (78]

e
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Trace quatre droites reliant deux points pour séparer
ces symboles en cinq groupes. Dans chaque groupe,
tu dois avoir un symbole de chaque couleur.

Aucun symbole ne peut &tre coupé par une droite.
Pour t'aider a commencer, le premier trait est déja
placé, il te reste trois droites a tracer.

1 2 3 4 5 & T 8 95
T

Trace quatre droites reliant deux points pour séparer
ces symboles en cing groupes. Dans chaque groupe,
tu dois avoir un symbole de chaque couleur.

Aucun symbole ne peut étre coupé par une droite.
Pour t'aider & commencer, le premier trait est déja
placé, il te reste trois droites a tracer.

i1 2. 8 &4 5 & F B
e Sl N i e

9
T

Trace quatre droites reliant deux points pour séparer
ces symboles en cing groupes. Dans chaque groupe,
tu dois avoir un symbole de chaque couleur.

Aucun symbole ne peut étre coupé par une droite.
Pour t'aider & commencer, le premier trait est déja
placé, il te reste trois droites a tracer.

@@k@ :
(ode secret

Pour trouver le message secret, additionne les chiffres inscrits dans
chaque rectangle. Puis, consulte le code secret pour trouver la lettre

correspondante.
CODE SECRET

------------- —_—— —_—

iexemple:: Fz 3l4|5]|6]|7]8]9 1011125'
4+6=10 3+2=5 8+6+7=21 A[B|C|D|E|F|G|H Li_ M
[32] 14[15|16]17]18[19]20[21]22[23]24[25 26
- IR (njolPlalrIs[T[ulvwIx]Y]Z

> &) cmessage ——é—

i@ EOEIEEEE [0 [ 66 6B @
CTE S THA ST ERO DEGERE

6@@ b
% i 9 B o i £ 59

gt CH

a ) d

(681 (53] [948][90](500] [59]379]105]69] (98] [58] [14]
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